11Iro

HUMmsa: Oguk
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2010 22:53:11

dopmupoBaHus 3aKim0ueHnst Bpaua: 02.12.2010 12:14:25

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/191941/answer/191973




3mopoBkIii 06pa3 KHU3HHU - 9TO 3aJI0T yciexa B Bamreit cutyanuu. O6paTUTECh K YPOJIOTY IS
IIepPBUYHOT0 OCMOTPa U 00ciefoBaHUS. A IT0OKa MOXKeTe IPUHUMAaTh MMma3y KypcoM 2-3 MecsIa.



